

和平对中国所有的军人、武警、退伍军人要说的话

中华民族几千年的历史是一部战争史，大部分是连年战乱民不聊生，和平的年代是非常少的，战争是很残酷的，中国一定是不需要战争的，如果共产党现在要发动或参与战争，其本质是鱼肉百姓的共产党政权要维护其继续鱼肉百姓的权力，而发动的可以消灭不愿意被鱼肉的百姓、不愿意为共产党政权牺牲的军人武警、随心所欲的夺走中国人民生命财产的一种手段。只有把人命不当回事的人才会鼓励发动战争，因为他自己不会上前线，他的子女亲属更不可能上前线。而战争的损失代价是军人武警老百姓的牺牲，战争的收获就是发动战争的人可以获利最大化。就像毛泽东一样，当初为什么发动抗美援朝？因为抗美援朝牺牲的是无数的军人战士，抗美援朝成功的结果就是毛泽东巩固了自己的皇权。毛泽东唯一遗憾的是在抗美援朝中牺牲的儿子毛岸英，毛泽东本打算让儿子毛岸英在朝鲜战争中立一些军功，也亲自监督军队为毛家王朝保护朝鲜和边疆，进而可以接任毛泽东的皇权位置让军人心服口服。不料毛岸英却在战争中牺牲了，把毛泽东仿效朝鲜金家王朝的计划全给打乱了。当毛泽东计划建立的皇权落空之后，所以你看毛泽东就强制洗脑宣传的两个凡是（凡是毛主席作出的决策，我们都要坚决维护；凡是毛主席的指示，我们都始终不渝地遵循）。你也看到毛泽东大搞个人崇拜强制宣传（听毛主席的话、读毛主席的书、做毛主席的好战士）。毛泽东他的心里就只有他自己，其他一切人都只是任意使唤和可以牺牲的人。抗美援朝死亡几十万人，而胜利成果成了毛泽东一个人的功劳，牺牲的人都是毛泽东巩固皇权的炮灰，只要洗洗脑就可以让无数军人为自己而死，利益都是毛泽东自己的，如此廉价的洗脑方式傻子都会用。再看看林彪、彭德怀、刘少奇、贺龙等人被整死的下场，看看周恩来、朱德、习仲勋、邓小平等人被打倒的下场，哪一个不是为了新中国的建立付出了才能功劳。那有人说毛泽东不是为了老百姓才斗死斗倒这些人的吗？毛泽东是为了老百姓吗？毛泽东不准老百姓种植养殖强制性让老百姓贫穷挨饿，老百姓帮毛泽东政府免费干苦力不拿工资连温饱都难解决，老百姓上交最好的粮食给毛泽东政府，毛泽东随意对国外援助等任意挥霍，老百姓要饿死的时候毛泽东有想过把老百姓上交的粮食拿出来给老百姓吃饭吗？想都不要想，毛泽东宁愿免费赠送给其他国家的人，也不会给中国的老百姓吃。毛泽东是既要享受皇权，又要高举共产主义的幌子，明面上不准官员贪污又允许官员有特权特供存在，既要用谎言诱骗得到老百姓的支持，又要把老百姓关进笼子进行奴役。到最后老百姓贫穷挨饿、官员形式主义泛滥、集体化经济陷入停滞，大家都想着出工不出力，做得多就是自己吃亏了。反正一年到头当牛做马的劳作，也是毛泽东及其高级官员霸占了劳动成果。又不能抱怨诉苦灾难只能自己扛，诉苦抱怨的结果就是被阶级斗争打倒或整死。毛泽东思想只适用于以前的战争参考经验，哪怕是今天新时期的战争，也只能作为参考经验，而和平建立的国家是没有战争，和平不仅让中国没有战争，也会让其他国家没有战争。所以如果大家都在研究毛泽东思想去斗天斗地斗人，那国家就会民不聊生死伤无数，只有把这种糟糠思想彻底抛弃，接受和平建立的和平主义治国思想，每个国家和人民的生活就一定会越来越好。

现在习近平又在重复毛泽东的这一切，习近平也在大搞个人崇拜，党内党外到处灌输习近平思想，宣传习近平多么伟大，军队要听从习近平的，为习近平牺牲是光荣的，不愿意为习近平牺牲的就要撤职、坐牢、甚至杀害。习近平打着国家安全的名义在全国建设密密麻麻的监控设备、聘用大量无业人员监视全国人民的一举一动，利用控制的媒体教育给学生灌输共产党多么伟大，毛泽东习近平多么伟大，为毛泽东习近平牺牲是光荣的。习近平上台没有做过有利于中国人民的事情，习近平也是两个凡是（凡是对老百姓有好处都支持的事情一律打压，凡是对奴役控制掠夺老百姓的事情一律支持）。习近平在位十来年，习近平及其权贵富人团体一起至少转移了数百万亿人民币资产到其他国家，其中习近平及权贵转移占了大部

分国家财富，习近平及权贵阶层是霸占全国人民的财富是违法犯罪行为，富人转移的少部分财富只是在共产党统治规则下合法的收益，14亿人人均几十万人民币被权贵富人转移到境外。同时期的中国人，无数中小企业破产，无数老百姓失业，绝大多数中产阶级被权贵资本联合洗劫沦为底层人民，全国6亿人月收入低于1000元。无数人结不起婚、生养不起娃、买不起房、看不起病、养不起老，无数人变成负债累累。在中国人民遭受苦难的时候，习近平有想过把全国人民共同创造的国家财富分配给老百姓吗，想都不要想，习近平政权只会给老百姓灌输吃苦耐劳、牺牲个人利益、为习近平皇权当牛做马奉献一切的精神。全民国家资产除了习近平及权贵阶层自己霸占外，免费赠送给外国人或者直接毁掉也不会给中国老百姓。习近平是既要享受皇权，明面上反贪污腐败却只是借着反腐铲除异己巩固自己的皇权，习近平自己都是大贪官霸占几千亿元以上的国家资产藏在海外，习近平又要借着反腐败来赚取被奴役老百姓的支持，又要借着让国家富强的名义把老百姓全部整穷挨饿，表面上冠冕堂皇的说如何真心为人民服务，实际是借着为人民服务的幌子真真正正的在鱼肉百姓。

整个中国共产党政权必须结束了，不管是毛泽东、习近平为代表的左派政权，还是以邓小平、江泽民、胡锦涛为首的右派政权。都是要鱼肉百姓，都要霸占国家资产，都要搞特权特供，都要权力肆意妄为无法无天，都要随意用政府工具掠夺老百姓的财产，都要随意的贪污腐败，都要随意的作恶多端却让老百姓无可奈何，都要给学生和军人洗脑要为共产党领导牺牲生命和一切成为炮灰。归根结底是因为马克思主义、毛泽东思想、习近平思想的邪恶思想洗脑，打着限制资本的名义，让大大小小的官员权力光明正大的无恶不作。和平从2023年2月份开始就已经发布了让共产党和平交接权力给永久和平党。共产党的各级官员和军人不仅可以免责，还有奖金以及和平公民奖励。最主要的是全体中国的老百姓从此以后就真的解脱了，美好的日子就会一直存在不会消失了。已经一年时间了，和平从来没有收到共产党中央高层官员的响应。因为共产党中央高层一直坚信，只要一直给学生和军人洗脑，控制政府机构给基层公务员洗脑，控制媒体给老百姓洗脑，用奶头乐麻痹全国的老百姓，用无关紧要的新闻人物热点持续的掩盖各种官员的恶行，就可以一直维持住鱼肉百姓的共产党政权。反而一直在用自己操控的媒体持续的打压以及抹黑和平，不管共产党高官用何种欺骗老百姓的手段，何种花言巧语假仁假义忽悠老百姓，任其背后使出千变万化的花样，万变不离其宗，共产党高层官员自始至终就是要霸占着国家资产和利用掠夺人民的政府工具：让官员阶层及子女亲属后代有挥霍不完的钱、玩不完的女人、换不完的器官延年益寿、享受穷奢极欲的物质生活，让鱼肉百姓的共产党毒瘤政权持续千秋万代。

共产党现在肯定是不惜一切代价要发动战争，因为中国人民已经觉醒了，不再愿意当中国共产政权贵阶层任意鱼肉的奴隶。共产党发动战争了就可以强迫军人武警去为领袖牺牲了、强迫老百姓要保家卫国了、强迫企业资本捐献钱财物资搞战争支援了、随意的抢夺老百姓的财产资源、随意的践踏老百姓的生命、随意的抓壮丁继续弥补军人武警死亡后的炮灰数量。战争赢了共产党高层官员和子女亲属继续经营鱼肉百姓的毒瘤政权，战争会消灭了不愿意当牛做马的老百姓，剩下的中国人全部都是当牛做马和被迫当牛做马，为共产政权贵阶层子女亲属奉献牺牲一切的奴隶。战争输了共产党高层官员和子女亲属在其他国家继续享受极致奢靡的生活，留下死伤无数、满目疮痍的中华民族在苦苦挣扎从零开始，反正死亡的都是中国的军人/武警/退伍军人/警察/老百姓，不会是权贵阶层自己和子女亲属上前线。

现在中国所有军人武警要听从和平的召唤，和平就是军事委员会军委主席。和平已经为中国军队重新命名为中华永久和平国和平解放军，为中国武警重新命名为中华永久和平国和平武

警。和平已经给现任的中央政府留了足够的时间，让他们自行商量和平交接权力事宜，和平给了习近平 1 年时间好几次机会，这是习近平最后一次机会，如果不把握住就会连累自己子女亲属一起受罪。和平移交权力天不会塌下来，但是继续执迷不悟天就一定会塌下来砸死自己，如果等习近平家族全球范围内的资产没收完时间到了之后，旧的中央政府仍然没有任何反应继续我行我素，所有军人武警都要听从和平发布的命令，先把中央政府相关的在岗和退休的人员先武力拿下，有武力反抗者先废掉四肢让其失去行动能力然后关押到监狱等待清算，在对方反抗中无法废掉四肢的情况下也可以格杀勿论。等待新中国的财产没收指令，因习近平一个人的原因受牵连，届时所有任职过正副国级的领导人及子女和亲属的全球资产可能全部都会被没收，保守估计可能至少没收超过 1000000 亿人民币以上的资产，所有被没收的中央官员资产将 20%分配给所有听从和平命令夺权的军人和武警、配合夺权的警察、配合夺权的国安局人员、配合武力拿下习近平身边的安保人员，本次没收的夺权奖金与和平交接权力的奖励不冲突分别发放，40%作为全国各城市城投债的归还支出，40%作为中华永久和平国所有制度的建设工作和全体老百姓的福利支出。

军人武警效忠共产党各级高官和效忠永久和平党和和平的区别

效忠共产党领袖：

1.共产党领导层主张战争和斗争，因为共产党自始至终一直在跟军人武警洗脑，必须无条件服从共产党高层官员的统治，为共产党牺牲生命是光荣的。战争时期用督战队逼着战士冲锋，把军人都视为炮灰人肉炸弹消耗掉，用廉价的宣传方式，把自愿当做人肉炸弹的战士宣传为英雄，然后希望所有战士都仿效自愿成为人肉炸弹为共产党领袖赴死。是因为共产党领导层随时需要军人武警为鱼肉百姓的政权威慑恐吓老百姓乖乖认命。拥护共产党就意味着不止跟中国十几亿中国人民为敌，还会跟全世几十亿人民为敌。军人武警就是共产党的第一线炮灰，因为没有老百姓帮助鱼肉百姓的政权，只会对共产党恨之入骨。军人武警牺牲完了就是退伍军人，然后就是抓老百姓当壮丁上前线，有可能死的人不够警察也要派上战场前线。反正共产党高层权贵集团为了能够维持自己鱼肉百姓的江山，肯定不惜一切代价牺牲所有洗脑控制的人力物力资源进行殊死一搏。

2.共产党为了鼓励军人武警上战场，为中央高层官员拼命。一定会给军人武警许若高收入高福利，假如高官给每一个军人武警发放 200 万人民币鼓励上前线拼命，500 万人的军人武警总共也只有 10 万亿元人民币支出，目前每年的税收都有二三十万亿，每年印钞也有 20 多万亿左右，哪怕前线死亡一千万军人武警，印印钞就可以搞定大部分廉价生命了，反正军人武警上了战场也由不得他绝大部分都会牺牲，钱从老百姓那里抢夺搜刮的财富资源取之不尽。如果各个中央高层官员及他们的子女亲属，把他们所有霸占贪污和转移到国外的资产财富，全部充当军费，并且权贵子女亲属到前线带头冲锋陷阵，军人武警可以考虑成为督战队监督权贵子女亲属奋勇杀敌。

3.共产党的马克思列宁主义、毛泽东思想、习近平思想的出现。都是为了霸占国家资产和全国人民的劳动成果，把全体中国人民都按在案板上任意鱼肉。都是打着限制资本的幌子，让各级官员对老百姓无恶不作，然后高官用自己控制的法律随时给自己免责，用官员自己控制的武力为自己作恶多端保驾护航。共产党在国际上是臭名昭著，连共产党的发源地德国和苏联都被本国人民唾弃遗臭万年了。为什么共产党那么臭名昭著，因为共产党官员是要让老百姓拼死拼活的劳动，官员自己却在指手画脚和享受生活，然后共产党官员要老百姓把劳动成果全部上交给自己，再由共产党官员霸占和挥霍一些、给老百姓施舍一些，老百姓还要感恩戴德的感谢共产党官员，不感谢连施舍的那部分都不给你。

4.共产党嘴上说的都是如何如何为人民服务，实际做的都是如何如何鱼肉百姓。因为共产党

控制着媒体，可以任意颠倒黑白。哪怕共产党天天在家里拳打脚踢老百姓，也要在控制的媒体上大肆宣传老百姓多么幸福美好。

5.共产党对其他国家，凡是有想鱼肉百姓或者正在鱼肉百姓的政府，共产党就大力支持和支援。凡是对老百姓太好或者对老百姓点头哈腰的政府，共产党就大力打击和抹黑，用自己控制的媒体颠倒黑白。

6.共产党是邪恶势力的代表，军人武警支持和拥护共产党，就是支持拥护恶魔，军人武警将变成恶魔的魔鬼军团，将会成为全人类文明所有正义力量的敌人，魔鬼一定会让效忠的人全部为自己赴死，哪怕为魔鬼死了也是要下到 18 层地狱接受无穷无尽的折磨。

效忠永久和平党和平：

1.主张世界和平，主张消灭一切邪恶势力以和平的方式，用美好的政治制度让整个地球文明进入伊甸园世界。虽然军人武警的天职是战争，但是人类文明最大的幸运就是没有战争，军人武警的存在只是为了强身健体秀秀国家肌肉，就像现代习武健身只是为了强身健体彰显身材，而不是为了刀枪剑棍打架斗殴斗勇斗狠，万一出现邪恶势力我们也可以随时消灭掉。不要认为不战争军人武警就没有荣耀，和平公民就是为军人武警准备的荣耀。

2.和平的出现，就是主张以和平的方式让全体中国人真真正正的全都过上好日子。如果共产党高层官员愿意放下屠刀成全中国老百姓，和平交接权力给永久和平党，那不会伤亡一兵一卒，军人武警和官员都可以获得奖金以及和平公民特权的荣誉。而不是要牺牲军人武警老百姓为代价，让共产党高层官员成为最大的赢家。

3.和平的和平主义治国思想，允许权力和资本的存在，又要让老百姓通过民主程序制定宪法法律限制权力和资本，最终权力和资本在实现自身价值的同时都在为全体老百姓服务，国家的一切是全国人民共同治理监督享有，不管是国内的还是国外的，对我们的政治制度心悦诚服。

4.永久和平党的为人民服务，那是实实在在的为人民服务。政治制度决定了不真干实事的升不了官，升了官不作为老百姓也可以把你罢免掉，官员违法犯罪更是无人敢包庇，所以在永久和平党，安心心的做个好官，好报就一定会有你的身上出现。

5.永久和平党用自身的政治制度，影响着世界各国政府和人民，是各国政府和人民学习的榜样，争相成为的对象。

6.永久和平党是正义光明和平的代表，军人武警支持和拥护永久和平党，军人武警就是支持拥护正义光明和平，军人武警将变成所有正义力量的化身。军人武警活着就是在人间天堂生活，哪怕去世后也是上仙界天堂继续美好生活。